

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 55.051.010 Сумського державного університету МОН України, м. Суми прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я на підставі прилюдного захисту дисертації «Удосконалення діагностики та комплексного лікування хворих на вугрову хворобу у коморбідності з демодекозом та дискінезією жовчного міхура» за спеціальністю 222 Медицина від «03» лютого 2021 року.

Глушко Алевтина Сергіївна 1991 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2014 році медичний факультет Сумського державного університету за спеціальністю лікувальна справа. З жовтня 2016 р. по вересень 2020 р. навчалась в аспірантурі СумДУ. Працює викладачем-стажистом в СумДУ МОН України, м. Суми з 2020 р. до цього часу. Дисертацію виконано у Сумському державному університеті МОН України, м. Суми.

Науковий керівник Мелеховець Оксана Костянтинівна, кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри сімейної медицини з курсом дерматовенерології Сумського державного університету.

Здобувач має 18 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 статті у наукових фахових виданнях України, 1 стаття входить до міжнародної наукометричної бази Scopus, 1 стаття у періодичних наукових виданнях інших держав, 12 тез доповідей, 2 патенти на корисну модель:

1. Radko A, Melekhovets O, Melekhovets Yu, Kharchenko T. Epidemiology of acne vulgaris and its comorbidity with demodicosis and functional disorders of hepatobiliary system. Research Journal of Pharmaceutical, Biological and Chemical Sciences (RJPBCS). RJPBCS/2010-13356. 2019 Jul;10 (4):50-4.

2. Melekhovets O, Radko A, Orlovskiy V, Melekhovets Yu, Kharchenko T. Poikilocytosis in the acne vulgaris comorbidity with demodecosis and functional gallbladder disorders. Wiad Lek. 2020; 73(2): 289-92 (*Scopus*).

3. Мелеховець О.К., Радько А.С., Мелеховець Ю.В., Харченко Т.О. Алгоритм комбінованої терапії пацієнтів з вугровою хворобою у коморбідності з функціональними порушеннями гепатобіліарної системи та демодекозом. Фотобіологія та фотомедицина. 2019;(28):24-30.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. Денисенко О. І., д. мед. н., професор, Буковинський державний медичний університет, МОЗ України, завідувач кафедри дерматовенерології підтримала дослідження Глушко А. С. та відмітила актуальність обраної здобувачем теми, послідовність у викладенні матеріалу та чіткість сформованих результатів. Зазначила ґрунтовність поетапного проведення комбінованого лікування вугрової хвороби у коморбідності з демодекозом та дискінезією жовчного міхура. Водночас зазначила присутність стилістичних помилок та переобтяження розділу Матеріали та методи загальновідомими поняттями, наявність графічних зображень у розділі аналізу та обговорення результатів, які доцільніше було навести у розділі дисертаційного дослідження присвяченого результатам власного дослідження. Однак дане зауваження жодним чином не впливає на позитивну оцінку дослідження, зміст та оформлення якого відповідає вимога до такого виду робіт за спеціальністю «222 Медицина», а її автор заслуговує на присудження ступеню доктора філософії з галузі знань «22 Охорона здоров'я» за спеціальністю «222 Медицина».

2. Бардова К. О., к. мед. н., доцент, Національна академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика, доцент кафедри дерматовенерології, алергології, клінічної та лабораторної імунології

відмітила високий рівень виконання дисертаційної роботи, актуальність обраної теми та значну кількість проведених у ході дослідження методів діагностики, включаючи розроблену та запатентовану методику проведення епітеліального скотч-тесту. Наголосила, що застосування комбінованої поетапної схеми лікування вугрової хвороби за умов коморбідності з використанням джерел лазерного випромінювання розширюють сучасні уявлення про проведення комплексного лікування вугрової хвороби. Зауважила, що при викладенні методології проведення дослідження частину матеріалу доцільніше було навести у вигляді тексту, та рекомендувала видання практичних рекомендацій для практичних лікарів. Водночас дані зауваження жодним чином не впливає на позитивну оцінку дослідження, зміст та оформлення якого відповідає вимога до такого виду робіт за спеціальністю «222 Медицина», а Глушко А. С. заслуговує на присудження ступеню доктора філософії з галузі знань «22 Охорона здоров'я» за спеціальністю «222 Медицина».

3. Чемич М. Д., д. мед. н., професор, Сумський державний університет, завідувач кафедри інфекційних хвороб з епідеміологією наголосив на актуальності обраної теми дослідження та важливості оцінювання впливу коморбідної патології на тяжкість проявів та прогноз перебігу вугрової хвороби. Відмітив ґрунтовність проведеного аналізу та повноту викладення отриманих даних. Враховуючи сказане, зробив висновок, що дисертаційне дослідження Глушко А. С. відповідає існуючим вимогам, а автор заслуговує на присудження ступеню доктора філософії з галузі знань «22 Охорона здоров'я» за спеціальністю «222 Медицина».

4. Романюк А. М., д. мед. н., професор, Сумський державний університет, завідувач кафедри патологічної анатомії відзначив актуальність теми роботи та перспективу проведення подальших досліджень у напрямку вивчення впливу коморбідних патологій на перебіг вугрової хвороби. Відзначив, що робота виконана на достатній для проведення статистичного аналізу кількості пацієнтів, містить важливі висновки, що обґрунтовують проведення комбінованого лікування вугрової хвороби за умов коморбідності з застосуванням джерел лазерного випромінювання. На підставі сказаного, зробив висновок, що дисертаційне дослідження відповідає існуючим вимогам, а Глушко А. С. заслуговує на присудження ступеню доктора філософії з галузі знань «22 Охорона здоров'я» за спеціальністю «222 Медицина».

5. Куц Л. В., д. мед. н., доцент, Сумський державний університет, доцент кафедри сімейної медицини з курсом дерматовенерології підтримала Глушко А.С. та відмітила, що матеріали роботи висвітлені у достатній кількості наукових публікацій у вітчизняних та закордонних виданнях, автор у ході дослідження отримала два патенти на корисну модель. Практичне та теоретичне значення роботи підтверджено наявністю актів впровадження. Новизна дослідження, практичне та теоретичне значення дослідження не викликають сумніву. За актуальністю проблеми, методичними підходами, обсягом, ґрунтовністю аналізу та інтерпретацією отриманих даних, повнотою викладу принципів наукових положень, науково-теоретичним та практичним значенням дисертація Глушко Алевтини Сергіївни повністю відповідає вимогам, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167. п. 10 «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», а її автор заслуговує на присудження ступеню доктора філософії з галузі знань «22 Охорона здоров'я» за спеціальністю «222 Медицина».

Результати таємного голосування:

«За» 5 членів ради,
«Проти» 0 членів ради,
недійсних бюлетенів 0

На підставі результатів таємного голосування спеціалізована вчена рада присуджує / відмовляє у присудженні

Гурменко Анатолій Сергійович

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь / ступеня доктора філософії з галузі знань 22 Охорона здоров'я

(галузь знань)

за спеціальністю 222 Мерсмеринг

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова спеціалізованої
вченої ради

[підпис]
(підпис)

Куч Л.К.
(прізвище, ініціали)

Рецензент

[підпис]
(підпис)

Шинка М.Д.
(прізвище, ініціали)

Рецензент

[підпис]
(підпис)

Косовичка І.М.
(прізвище, ініціали)

Опонент

[підпис]
(підпис)

Демисенко О.І.
(прізвище, ініціали)

Опонент

[підпис]
(підпис)

Парцова Н.О.
(прізвище, ініціали)